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Προς: Alpha Bank Cyprus Ltd  
 
 

Αφορά την εταιρεία reg. name  (με αριθμό εγγραφής ........) (η «Εταιρεία») 
 
Πιστοποιείται και επιβεβαιώνεται ότι οι πιο κάτω αποφάσεις λήφθηκαν με τη δέουσα διαδικασία και όπως 
προβλέπεται από το Καταστατικό της Εταιρείας σε συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία είχε 
δεόντως συγκληθεί και έλαβε χώρα  την ........................................... Οι πιο κάτω αποφάσεις έχουν 
καταγραφεί στο πρακτικό της εν λόγω συνεδρίας το οποίο έχει δεόντως υπογραφεί από εξουσιοδοτημένο 
αξιωματούχο της Εταιρείας και έχει καταχωρηθεί στο βιβλίο πρακτικών της Εταιρείας.  
 
«Αποφασίστηκε όπως: 
 
1. Επικυρωθεί το άνοιγμα και η λειτουργία οποιωνδήποτε υφιστάμενων λογαριασμών στο όνομα της 
Εταιρείας στην Alpha Bank Cyprus Ltd (η «Τράπεζα») και εγκρίνεται η συνέχιση της λειτουργίας των 
λογαριασμών αυτών.  
 
2. Εξουσιοδοτηθεί/ούν τα άτομα των οποίων τα ονόματα και οι υπογραφές παρατίθενται στον πιο κάτω 
πίνακα («Εξουσιοδοτημένα Πρόσωπα») όπως ενεργώντας από κοινού/ ενεργώντας ο καθένας ξεχωριστά 
και ανεξάρτητα από τον άλλο (διαγράψτε ότι δεν εφαρμόζεται) : 
  
(i) ανοίγει/ούν στην Τράπεζα είτε τώρα είτε στο μέλλον στο όνομα της Εταιρείας οποιοδήποτε λογαριασμό 
οποιουδήποτε είδους (περιλαμβανομένου, χωρίς επηρεασμό, και οποιουδήποτε προθεσμιακού 
λογαριασμού και λογαριασμού ορίου υπερανάληψης ή άλλης τραπεζικής διευκόλυνσης) (ο οποίος στο 
εξής, θα αναφέρεται ως ο «Λογαριασμός») με οποιουσδήποτε όρους ο/οι ίδιος/οί ήθελε/αν κατά την 
κρίση του/ς αποφασίσει/ουν και συμφωνήσει/ουν με την Τράπεζα και όπως υπογράφει/ουν εκ μέρους και 
στο όνομα της Εταιρείας οποιαδήποτε αίτηση, έντυπο, συμφωνία, βεβαίωση, δήλωση, εξουσιοδότηση, 
εντολή ή άλλο έγγραφο οποιασδήποτε περιγραφής το οποίο η Τράπεζα θεωρεί ότι χρειάζεται να 
υπογραφεί από ή εκ μέρους της Εταιρείας για το σκοπό ανοίγματος του Λογαριασμού ή σε σχέση με 
αυτό. 
 
(ii) αιτείται/ούνται και αποδέχεται/ονται εκ μέρους της Εταιρείας είτε τώρα είτε στο μέλλον την έκδοση από 
την Τράπεζα οποιασδήποτε χρεωστικής  ή πιστωτικής κάρτας στο όνομα της Εταιρείας και/ή 
οποιουδήποτε αξιωματούχου αυτής και/ή άλλου προσώπου εκ μέρους της ή την παροχή οποιασδήποτε 
υπηρεσίας που παρέχεται ή προσφέρεται από την Τράπεζα από καιρού εις καιρό σε σχέση με 
οποιοδήποτε Λογαριασμό (περιλαμβανομένης, χωρίς επηρεασμό, και της υπηρεσίας Alpha Express 
Banking, της υπηρεσίας για αποδοχή εντολών μέσω τηλεομοιοτύπου (fax) και οποιασδήποτε άλλης 
σχετικής ή παρόμοιας υπηρεσίας) με οποιουσδήποτε όρους οι ίδιος/α/οί ήθελε/αν κατά την κρίση του/ς 
αποφασίσει/ούν και συμφωνήσει/ούν με την Τράπεζα από καιρού εις καιρό και όπως υπογράφει/ούν εκ 
μέρους και στο όνομα της Εταιρείας οποιαδήποτε αίτηση, έντυπο, συμφωνία, βεβαίωση, δήλωση, 
εξουσιοδότηση, εντολή ή άλλο έγγραφο οποιασδήποτε περιγραφής το οποίο η Τράπεζα θεωρεί ότι 
χρειάζεται να υπογραφεί από ή εκ μέρους της Εταιρείας για το σκοπό έκδοσης οποιασδήποτε κάρτας 
και/ή παροχής υπηρεσίας και/ή διαφοροποίησης των εντολών ή των οδηγιών ή των όρων σε σχέση με 
οποιαδήποτε υφιστάμενη κάρτα ή παρεχόμενη υπηρεσία ή σε σχέση με οποιοδήποτε από αυτά.  Οι 
υπογραφές αυτές είναι οι γνήσιες υπογραφές των προσώπων αυτών και αποτελούν αυθεντικό δείγμα της 
υπογραφής του καθενός. 
 

Εξουσιοδοτημένα Πρόσωπα  
 

Ονοματεπώνυμο Αρ. Ταυτ. / 
Διαβατηρίου 

Χώρα έκδοσης 
Ταυτ./ Διαβ. 

Δείγμα Υπογραφής 
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Ονοματεπώνυμο Αρ. Ταυτ. / 
Διαβατηρίου 

Χώρα έκδοσης 
Ταυτ./ Διαβ. 

Δείγμα Υπογραφής 

                   

                   

 
 
3. Εξουσιοδοτηθούν τα άτομα των οποίων τα ονόματα και οι υπογραφές παρατίθενται στον πιο κάτω 
πίνακα («Εξουσιοδοτημένοι Υπογράφοντες») όπως  διαχειρίζονται εκ μέρους και στο όνομα της Εταιρείας 
οποιοδήποτε Λογαριασμό της Εταιρείας στην Τράπεζα που ανοίγεται τώρα ή στο μέλλον και όπως σε 
σχέση με το Λογαριασμό προβαίνουν σε οποιαδήποτε ενέργεια και/ή εξουσιοδοτούν οποιαδήποτε πράξη 
και/ή διενεργεί/ούν οποιαδήποτε συναλλαγή και/ή δίδουν οποιαδήποτε οδηγία ή εντολή όπως ίδιος/α/οί 
ήθελε/αν κατά την κρίση τους αποφασίσουν (περιλαμβανομένης, χωρίς επηρεασμό, και οποιασδήποτε 
εντολής για πρόωρο τερματισμό προθεσμιακού Λογαριασμού και/ή κλείσιμο  Λογαριασμού ) και όπως 
υπογράφουν ή οπισθογραφούν εκ μέρους και στο όνομα της Εταιρείας οποιαδήποτε επιταγή, απόδειξη, 
συναλλαγματική, γραμμάτιο, πιστοποιητικό, χρεόγραφο, εγγυητική επιστολή, δέσμευση, βεβαίωση, 
δήλωση, εξουσιοδότηση, εντολή ή άλλο έγγραφο οποιασδήποτε περιγραφής για το σκοπό αυτό ή σε 
σχέση με αυτό με τον τρόπο και για τα ποσά που παρατίθενται πιο κάτω.  Οι υπογραφές αυτές είναι οι 
γνήσιες υπογραφές των προσώπων αυτών και αποτελούν αυθεντικό δείγμα της υπογραφής του καθενός.  
 
 

Εξουσιοδοτημένοι Υπογράφοντες  
 
Ονοματεπώνυμο Υπηκοότητα  Αρ. Ταυτ. / 

Διαβατηρίου 
Χώρα έκδοσης 

Ταυτ./ Διαβ. 
Επίπεδο 

εξουσιοδότησης 
Δείγμα Υπογραφής 
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Λεπτομέρειες Εξουσιοδότησης 
 

 
      
 
 
 
 
 
 

 
         
4. Οι παρούσες αποφάσεις γνωστοποιηθούν και τεθούν υπόψη της Τράπεζας με την παράδοση σε αυτή 
σχετικού πιστοποιημένου αντιγράφου. Η Τράπεζα θα μπορεί να ενεργεί συμφώνως και στη βάση των 
παρόντων αποφάσεων μέχρις ότου η Εταιρεία γνωστοποιήσει και θέσει υπόψη της Τράπεζας άλλη 
μεταγενέστερη σχετική απόφαση της, δεόντως πιστοποιημένη».  
 
 
Υπογραφή: 

   

 
 
Όνομα:        

 
 
      

 
 

      

 
 
      

 
Ιδιότητα:       

 
      

 
      

 
      

 
 
Ημερομηνία       


